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τελικά την πίεση και έκανε δύο λάθη.
 Ο Τζόκοβιτς στοχεύει για τον 10ο τίτλο 
του στο Australian Open (16-29 Ιανου-

Ο 
Νόβακ Τζόκοβιτς χρειάστηκε 
να προσπαθήσει σκληρά για 
να...σώσει ένα ματς, επικρα-
τώντας με 6-7(8) 7-6(3) 6-4 

επί του Σεμπάστιαν Κόρντα, την Κυ-
ριακή (8/1) στον τελικό της Adelaide 
International 1.
Μια μέρα αφότου κέρδισε τον Ντανιίλ 
Μεντβέντεφ στον ημιτελικό παρά τον 
τραυματισμό του οπίσθιου μηριαίου, ο 
Τζόκοβιτς κινήθηκε ελεύθερα στο γή-
πεδο, αλλά πιέστηκε σκληρά από τον 
Κόρντα, προτού κάνει καθυστερημένη 
επίθεση για να αρνηθεί στον αντίπαλό 
του μια πιθανή νίκη καθοριστική για 
την καριέρα του.
Ο Αμερικανός μετά ένα προβάδισμα 
(5-4) πήρε το πρώτο σετ στο τάι μπρέικ 
αυξάνοντας την πίεση  στον Σέρβο.
Αγανακτισμένος ο Τζόκοβιτς φώναξε 
και έδιωξε δύο μέλη της ομάδας του 
από τις θέσεις τους πριν από το δεύ-
τερο σετ, στο οποίο πάλι δεν έδειχνε 
καλά.
 Αλλά με το πλήθος πίσω του  σταδιακά 
ανέβασε το παιχνίδι του για να σώσει 
ένα ματς, που κρίθηκε επίσης σε τάι 
μπρέικ το οποίο όμως κέρδισε αυτός.
Ο Τζόκοβιτς κράτησε το προβάδισμα 5-4 
στο τελικό σετ και έκλεισε τη νίκη με ένα 
μπρέικ σερβίς καθώς ο Κόρντα ένιωσε 
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αρίου) για να ισοφαρίσει με τον μεγάλο 
του αντίπαλο Ράφα Ναδάλ σε 22 τίτ-
λους Grand Slam.

Τζόκοβιτς: Νίκησε τον Κόρντα σε ματς-θρίλερ 
για το στέμμα στην Αδελαΐδα

Australian Open: Εκτός Αλκαράθ, Βένους Ουίλιαμς

ήμουν στην καλύτερή μου κατάσταση. Αυτή 
τη φορά, το πρόβλημα είναι στον οπίσθιο 
μηριαίο του δεξιού μου ποδιού.
Είχα δουλέψει πολύ σκληρά για να φτά-
σω στο κορυφαίο μου επίπεδο, ενόψει της 
Αυστραλίας. Δυστυχώς, όμως, δεν θα μπο-
ρέσω να αγωνιστώ στα τουρνουά που είχα 
προγραμματίσει. Είναι πολύ δύσκολο για 
εμένα, όμως πρέπει να παραμείνω αισιό-
δοξος, να αποθεραπευτώ και να κοιτάξω 
τη συνέχεια. Τα λέμε στο Αustralian Open  
το 2024», έγραψε.
Η Βένους Ουίλιαμς, δεν θα αγωνιστεί επί-
σης λόγω τραυματισμού, όπως ανακοί-

Ο 
Κάρλος Αλκαράθ , Νο1 στην πα-
γκόσμια κατάταξη και η Βένους 
Ουίλιαμς, επτά φορές πρωταθλή-
τρια Grand Slam, δεν θα αγωνι-

στούν στο Αustralian Open.  Ο 19χρονος 
Ισπανός, με ανάρτησή του στο Twitter, 
έκανε γνωστό πως τραυματίστηκε κατά τη 
διάρκεια της προετοιμασίας και δεν θα 
μπορέσει να δώσει το παρών στη Μελ-
βούρνη, στο τουρνουά που θα γίνει από 
16 έως 29 Ιανουαρίου.
«Τραυματίστηκα μετά από μια τυχαία, 
αφύσικη κίνησή μου σε προπόνηση, ενώ 
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νωσαν οι διοργανωτές του πρώτου Grand 
Slam της σεζόν. Η Ουίλιαμς επρόκειτο να 
παίξει το 22ο Αυστραλιανό Όπεν, αφού 
της απονεμήθηκε wildcard.
Η 42χρονη Αμερικανίδα, δύο φορές φι-
ναλίστ στο Melbourne Park, προετοιμαζό-
ταν για το τουρνουά στο Auckland Classic 
όπου τραυματίστηκε.
«Η Βένους Ουίλιαμς αποσύρθηκε από το 
Australian Open λόγω τραυματισμού που 
υπέστη στο ASB Classic στη Νέα Ζηλαν-
δία», ανέφερε το Australian Open σε tweet.
Η Αυστραλιανή Κίμπερλι Μπίρελ πήρε τη 
wildcard. 
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